

ALICANTE OBRERO

DIARIO DE LA TARDE

DEFENSOR DE LAS SOCIEDADES OBRERAS DE ALICANTE

10

REDACCION Y TALLERES

San Ildefonso, número 8

céntimos semanales

Horas de oficina: De diez a una y de cuatro a siete

No se devuelven los originales aunque no se publiquen y de los firmados son responsables sus autores.

10

TODA LA CORRESPONDENCIA AL DIRECTOR

céntimos semanales

Buenas palabras

En el mensaje de la Corona se dice que al Gobierno le preocupa hondamente el problema de la cultura nacional.

Si en hechos vemos reflejados estos buenos propósitos, cuando la actual situación política haya terminado su misión, el Gobierno habrá realizado una de las mejores, aun más la mejor que puede hacerse para procurar el engrandecimiento de nuestra patria.

Duran muy poco los Gobiernos y menos los ministros, menos para que podamos tener fé en cosa que solo es hasta ahora expresión de un buen propósito.

La labor a realizar para la solución acertada del problema de la enseñanza es muy varia y muy difícil.

Ahora tenemos pocas escuelas y la mayor parte malas.

Pocos maestros y muchos de ellos de insuficiencia manifiesta, no por culpa de ellos, sino porque mal retribuidos pierden sus ilusiones por el estudio y faltos de material de enseñanza sus esfuerzos resultan estériles ante el abandono en que se encuentran.

La enseñanza que se da en las escuelas es muy deficiente, se reza mucho y se ejercita poco la inteligencia, los sentimientos patrióticos tampoco se despiertan mucho, el que presencia unos exámenes ve, que los niños son discos de gramófonos en vez de seres humanos que entienden y razonan.

Las iniciativas particulares en cuanto a enseñanza se refieren también se estrellan por falta de protección oficial que les dé vida.

Personal, material y métodos de enseñanza claman por una radical reforma que nos aparte del analfabetismo reinante.

Lo que en ese sentido no se haga, ningún resultado bueno podrá dar y España seguirá sumida en su ignorancia.

Buenas palabras no faltan, que ellas se conviertan en propósitos y éstos en realidades, es lo que hace falta.

Postal diaria

Quando los viejos moldes, las formas demasiado estrechas de los organismos son insuficientes para contener la vida, ésta cambia de punto para dar origen a una nueva forma: es que se ha efectuado una revolución.

RECLUS.

Ironías...

AYER Y HOY

Los que hayan leído las novelas de caballistas y migueletes, habrán tenido ocasión más de una vez de extasiarse en las descripciones que de Sierra Morena hacen los autores de «Los Siete Niños de Eciija», «José María el Tempranillo», «El Barquero», etcétera etcétera.

En uno de estos libros nos pinta el autor un paisaje que, por lo abrupto, es grandemente encantador. Las aguilas o los lagartos pueden tan sólo trepar por un desfiladero que desde Córdoba a Montilla fué en otro tiempo campo de operaciones de los más célebres bandidos.

En este mismo paraje hay una gran CUEVA donde hoy se reúnen para sus fechorías los caciques de aquella tierra; el que esto escribe, tiene noticias de una reunión que celebraron unos cuantos miserables que visten levita y viven a costa del pueblo que engañan unas veces y roban otras, pero siempre las dos cosas.

Estos señores que en esta CUEVA que descrita queda, se reúnen de vez en cuando para repartirse lo que malamente sacan del bolsillo del contribuyente, están reunidos; tienen varios cargos repartidos: capitán, teniente, etcétera etcétera.

Reunidos en sesión extraordinaria, el capitán suelta un trabucazo, á falta de campanilla, y dice:

Ilustres émulos de los más célebres ladrones que pisaron estas sierras. La cuestión que vamos a discutir es de suma trascendencia. El pueblo todo nos ha conocido y sabe que no tenemos entrañas. Los desgraciados locos no comen y algunos mueren de hambre. Los niños tienen que implorar la caridad pública; van andrajosos y llenos de miseria.

Los enfermos carecen de alimentos y medicinas. Los empleados nuestros no cobran desde hace muchos meses y nadie les fia un panecillo. Esto ilustres bandidos de levita y chistera, sucede porque nosotros somos unos canallas sinvergüenzas, y yo, como capitán vuestro, el más honrado de todos, quiero, cueste lo que cueste, terminar con este caos de inundicias. O hacemos algo en beneficio de tanto desgraciado ó dejamos esta CUEVA á otros más honrados que nosotros. Hé dicho.

Esto, queridos lectores, es un sueño que he tenido esta noche. No crean que es realidad, porque no creo yo que en Sierra Morena queden bandidos que tan malas entrañas tengan.

SINTIERRA

CUENTOS DEL JUEVES

LILI...

A la docta señorita García Arroyo, en testimonio de admiración á su claro talento.

Para hacer, para escribir unas páginas no hay más que inspirarse y nada mejor para inspirarnos que la contemplación de algo bello... por eso Natura en el mes de las flores me sirve de Musa para componer un cuento ideal, cuya protagonista es una muchachita joven y linda.

Aprended en ella y cuidad de que vuestra boca no se punze jamás dolorosamente; tened el talento de amar, si es que alguna vez amáis, dejando libre camino al corazón para retroceder y vuestra sonrisa será eterna... Serviréis de Musa á muchos inspirados inconscientes por el ebúrneo blancor de perlerinos dientes que se agrupan para agraciarnos y que dejáis ver á través de una sonrisa. Reid siempre...

...Lili se moría... Aquella ténue «figulina» sentía el frío de la muerte «cerperse» sobre su linda cabecita coronada de negros rizos que avanzaban traviosos hacia las sienes de jazmin...

¡Pobre Lili! Había tenido un amor... un amor único porque sus otros amores no los quiero llamar así; fué el amor que le enfermó el alma...

Había vislumbrado una ilusión seguida de su esperanza, y cuando en su retina no fulgió ya su luz, sintiendo muy cerca el anochecer de su vida, sintióse morir...

Y la muñeca coqueta y frívola que había contado las conquistas por docenas, sintiendo la aguda punzada del más intenso dolor, confesábase así mismo que se había enamorado.

Un gallardo joven de apasionado é inconstante corazón, fué quién prendiera en las redes del amor á la inexperta niña que también quiso jugar con él...

El apuesto joven ahondó en su corazón con el bisturí del psicólogo, compendió su poca experiencia, su afán de coqueteo y frívolos caprichos... quiso enamorarla y apretó con tal ahinco el lazo blanco en el corazón de Lili, que quedó presa en él... Después presa la pobre tórtola en estrecho rido huyó el galán... Cuando sufriera las torturas del amor que él quería despertar, entonces la amaría siempre.

Lili moría...

La ciencia no entiende de males del espíritu y no había remedio...

En sus locos dasvarios la pobre muñeca entornaba los párpados, asoma-

ban á sus labios las palabras temblonas que tomaban la forma de un suspiro y quedamente murmuraba. ¡Si volsieras! Agitándose todo su cuerpo de nieve y rosa en convulsiones y estremecimientos de placer.

Su pobre madre queriendo consolarla le hablaba de sus amigas, del campo: los pájaros, las flores y... nada. Jamás lograba arrancar una sonrisa á aquella boca pálida, contraída entre dos plieguecillos amargos.

La madre había buscado un último recurso, buscar al galán que se había apoderado de su corazón haciéndole comparecer ante su figulina para atenuar su agonía, simular su amor hacia ella... y en efecto, en contigua habitación á la de Lili, esperaba el joven el aviso mientras su madre hablaba á la niña de sus pájaros que piaban por esperar su vuelta, de sus flores que ella había cuidado... Al fin sus consuelos produjeron su efecto.

—¿Y si te amara?...

Un claror de nácares humedecidos jugueteó entre los labios pálidos que se coloreaban como una lenta aurora.

En la frente de Lili se fijaba tenaz un pensamiento.

—¡Que venga!—murmuró.

Las pisadas de alguien que entraba le cortaron la frase.

Sus ojos garzos, transparentes como las aguas de manso lago, tomaron una indefinida expresión, formando con sus labios unidos una copa de corales para recibir el beso que temblaba en los labios de él. Y el beso corrió por su cuerpo, como benéfico bálsamo.

A la mañana siguiente un rayo de luz entrando por la ventana iluminó la cara pálida de la figulina muerta que tenía una expresión de ternura y dicha.

A. BLASCO.

Los exploradores de Alicante y su jefe

«Máxima debetur puero reverentia».—Juvenol.

En un periódico de Alicante y que ha llegado casualmente á mis manos, leo con verdadera curiosidad un notable, patriótico y vibrante discurso dirigido á los exploradores de aquella ciudad por mi respetado y entrañable amigo el capitán Alvarez Rodríguez.

No me extrañan los comentarios y parabienes que el «Heraldo de Alicante» (que este es el periódico á que me refiero) dedica al jefe de los «boys» alicantinos; conozco muy

á fondo el entusiasmo del capitán Alvarez, su cultura, su cariño á la juventud y su actividad para que no me sorprenda la labor altamente moralizadora que desde há tiempo viene desarrollando en la hermosa Alicante. Aquí, en esta Isla supo captarse sólidas simpatías, consiguió lauros y patentizó su cariño á los niños en una conferencia notable dada en Lluçmayor hace tres años. «Divulgación y conveniencia de la gimnasia sueca» fué el tema elegido; y al leer el discurso arenga que publica el HERALDO y que ha motivado estas líneas no puedo menos de ver en él, al mismo que dirigió á los niños de las escuelas del pueblo mallorquín, su palabra fácil, con esa facilidad del que diserta en asunto definido, concreto, estudiado, sentido psicológicamente y abordado con una voluntad rectilínea muy poco común á los (años de mi amigo que no siendo hombre público y que sin ser viejo, entró ya en el período del descanso, de la tertulia familiar y de la inacción vital.

Admiro al amigo, y esta amistad me priva de estenderme en consideraciones hacia él, porque estas habian de llevar el sello de la pasión; y le admiro tauto más, cuanto he sentido siempre verdadero afecto á estas agrupaciones infantiles que van tomando nuevos alicios, nuevas orientaciones y mayor entusiasmo; y es tan grande ese afecto por esa generación que crece al amparo del trabajo de la instrucción deleitando, del desarrollo físico, que no puedo por menos de dedicar mis más calurosos aplausos á los organizadores por su iniciativa altruista, á los instructores por su acierto y á los pequeños «boys» por su perseverancia, cariño á lo bello, amor á sus deberes, y futura personalidad. Los niños de hoy, los hombres de mañana, llegarán á su mayoría de edad con otros ideales, con otro concepto de su misión, con otras miras al trabajo; porque es verdaderamente admirable, ver, como espontáneamente renuncian á las diversiones que ya con su familia, ya con otros chicos de su edad pudieran hallar en el teatro, en el paseo, en el cine, etc., etc. En los días de colegio les proporciona un anhelado asueto, encanta ver en un chico la firmeza de voluntad del hombre que viste su traje alpinista, que prepara su morral y corre á cumplir los deberes impuestos por el maestro, á la hora de la formación. Y si el ver desfilar por las calles un grupo marcial entusiasmo siempre, á jóvenes y viejos, por su sólida instrucción, por su firme disciplina, y por la seriedad que impone la ordenanza, no es menor aquel entusiasmo al ver una sección de exploradores con análoga marcialidad y con muchos puntos de contacto con aquella seriedad del hombre de guerra.

Y ahora un comentario. Desgraciadamente, por parte de la juventud, se mira con cierta prevención la llamada al servicio militar, prevención que desaparece cuando se conoce la belleza de este sacrificio por la Patria á la que tenemos el deber de rendir tributo, tributo el más honroso y el más altruista del ciudadano, porque con él presta apoyo á sus intereses, á los de sus semejantes y á los de su amada

enseña, simbolo venerando de la tierra que le dió luz, que le dió nombre, que le dió idioma y que ha de darle representación social. El cambio de vida, de costumbres, de jefes, de ordenes, todo este conglomerado reglamento en esta nueva fase de la vida, son causa primordial de aquella prevención con que he dicho que se mira el servicio militar. ¿Será posible que los exploradores de hoy, vean la fecha de cumplir con sus deberes patrios á través del mismo lente que los de ayer? La razón no puede ser más obvia. El mozo que desde su infancia ha acudido á agruparse con otros en sitio determinado al toque de llamada, que ha marchado por la calle al redoble de un tambor, midiendo sus pasos para unificarlos á los de sus compañeros, que ha obedecido al jefe que le manda y le instruye, que ha vestido para estos actos un uniforme apropiado á su trabajo, que ha aprendido, en fin, á obedecer sin violencias, con cariño, con espontaneidad.... ha de ir (¡quién lo duda!) al Ejército sin preocupaciones, sin azaramiento, tranquilo y animado de los mejores deseos. Esto, por lo que atañe á la moral del individuo; en cuanto á su educación física no hay que hablar; acostumbrado á ascensiones por los montes y á las incomodidades de una marcha por carretera, no han de parecerle fatigosas las nuevas faenas del campamento, los nuevos ejercicios en el campo, ni su nueva instrucción en un polígono de tiro; trabajos todos que no tienen otro objeto que preparar en la paz al hombre para la guerra. Y de aquí se deduce la trasdentalísima importancia que tiene esta simpática instrucción de los exploradores. Por esto concedo una gran atención á las líneas de ese periódico al hablar de los «boys» de Alicante y es para mí una nota harto simpática y harto elocuente para que se mire con cariño á esos muchachos que ahora marchan con la sonrisa en los labios, con el orgullo de la corta edad, y que luego formarán el Ejército, entidad en la que se cifran todas las esperanzas de un mañana risueño, halagador...

ANTONIO BAUZÁ.

Mallorca, Mayor 916.

Repartidores Se necesitan para este periódico. Inútil presentarse sin buenas referencias.

AVISOS

La sociedad de Trabajadores de Fábricas y Almacenes «La Defensa», á las mujeres que trabajan en Fábricas y Almacenes.

Esta sociedad, en junta general, acordó por unanimidad convocar á una reunión que tendrá lugar el 28 del actual á las cuatro de su tarde en nuestro domicilio social, Casa del Pueblo, Navas, 97, para tratar de la conveniencia de vuestra asociación, puesto que este es el medio de solidaridad y emancipación de todos los explotados en general y evitar con este medio la explotación de aquellos que sin conciencia y ambición pisotean nuestros derechos, sin darse cuenta que trabajando pasamos hambre, mientras éstos disfrutan á nuestra salud, y cuando pide

uno algo de lo que es suyo, le amenazan con el hambre, total, como si fuéramos seres sin derecho á la vida.

Así pues, encarecemos vuestra asistencia, que nuestro deseo sea un hecho de fraternidad y á una voz digamos: ¡Viva la Asociación! que es la única trinchera de defensa que tenemos los trabajadores en general.

Alicante 25 de Mayo de 1916.—LA DIRECTIVA.

Teatros y cines

CINE-SPORT

Esta noche debuta en este salón, la gran compañía de zarzuela y opereta bajo la dirección de los señores Gil y Peris, en la que figura el joven y notable tenor señor Culla.

Se pondrán en escena las botitas zarzuelas «En Sevilla está el amor», «Los campesinos», «En Sevilla está el amor» y «Las Musas Latinas».

SALON MODERNO

Esta noche se estrenará en este espacioso y cómodo salón, el magnífico y sensacional drama en tres partes titulado: «Mariana».

TEATRO NMEVO

Esta noche estreno de la extraordinaria película en cuatro partes titulada: «Mefistófeles».

NOTICIAS

Con motivo de la inauguración de los nuevos y hermosos salones de la Escuela Modelo, se darán una serie de conferencias pedagógicas y religiosas por pastores evangélicos venidos expresamente de la corte.

En espera de los asuntos objeto de estudio, podemos adelantar que la primera conferencia tendrá lugar el sábado á las nueve de la noche en la calle de Calderón de la Barca, 20.

El domingo tendrán lugar los actos siguientes: á las diez de la mañana, escuela dominical; á las seis de la tarde, culto con el canto de varios himnos; á las nueve de la noche conferencia.

Todos estos actos serán públicos. Antes y después de los mismos se podrán visitar las secciones de la Escuela Modelo.

Se invita particularmente á los antiguos alumnos y á sus familias.

Ha sido informado favorablemente el expediente para la construcción de un almacén en la calle de General Prim, propiedad de don Plácido Gras Box.

He aquí una breve lista de lo que adeudan algunos Ayuntamientos á la Diputación Provincial en concepto del contingente del pasado año.

Alicante, 113.604 pesetas; Alcoy, 17.606; Aspe, 12.721; Denia, 28.372; Elche, 36.833; Jávea, 12.922; Orihuela 54.882; Pego, 12.086; Novelda, 18.183; Villena, 17.632. Además existen innumerables Municipios que adeudan desde 5.000 á 8.000 pesetas.

APRENDIZAS Y OFICIALES se necesitan en el taller de calados y bordados de don José Millán, calle de Torrijos, núm. 67.

Enterada la Junta del Casino de Alicante, de la precaria y aguda situación económica porque atraviesa la Junta de Protección á la infancia y reprensión á la mendicidad ha entregado al tesorero de la misma, don Juan Palazón Belda la cantidad de 150 pesetas para aliviar de momento las necesidades de esta caritativa institución.

Ha sido nombrado subdelegado de farmacia del partido de Alcoy D. Santiago Victoria Lluch.

Se encuentra enfermo guardando cama, nuestro particular amigo el conocido industrial D. Francisco Giner Inglada.

Deseamos ver al amigo Paco como le llamamos sus íntimos en el período de franca convalecencia.

BORDADORA.—Trabajos de todas clases. Calados á mano. Precios módicos.—Bazán, 31 bajos.

Dicen de Orihuela que ha producido general disgusto en toda aquella vega la noticia de que las fábricas de Murcia han fijado en 3'25 pesetas el precio del kilo de capullo de seda, estimando que estos precios tan bajos no sufragan los gastos que implica el cuidado y crianza de los mismos.

El juez instructor del undécimo regimiento montado interesa la presentación del recluta Vicente Gregori García, á quien se le instruye expediente por falta á concentración á filas.

Ha tomado posesión de su cargo el médico titular de Busot, don Rafael Martínez Ruiz.

CARIDAD.—Las personas pudientes y caritativas, podrán hacer una verdadera obra de caridad, socorriendo á una familia necesitada, encontrándose la mujer enferma en cama de gravedad; el marido sin trabajo desde hace muchos meses, y los tres hijos de corta edad sufriendo hambre.

Vive este matrimonio indigente en la calle Subida al Castillo, número 10, interior.

La Alcaldía de Tollos, ha expuesto al público el amillaramiento de la riqueza urbana de este término para el año 1917.

COMPANEROS.—Un obrero como voso ros tiene un modesto taller de relojería. ¿Queréis ayudarle? En cambio os compondrá vuestro reloj á mitad de precio, garantizando los trabajos.

Villavieja, 73, bajo.

Ha cesado en su cargo de maestra de Villena, doña María A. Ribes Collantes.

El Ayuntamiento de Sella ha acordado gravar la junta municipal, cubrir el déficit del presupuesto municipal ordinario del actual año.

PILAS DE MADERA para lavar ropa; fuertes y baratas, las mejores de Alicante se venden en la calle del Gallo número 12.

La protesta contra la Diputación

En el local que ocupa la Asociación de la Prensa, se reunió anoche la comisión nombrada por la asamblea de las fuerzas vivas de esta capital, para organizar los actos de protesta que se acordaron celebrar contra la Diputación Provincial.

Se tomaron los siguientes acuerdos: Que en cumplimiento de lo que se convino en la Asamblea, de celebrar un mitin seguido de manifestación un día laborable, se ha fijado el próximo miércoles 31, de cuatro a seis de la tarde.

A este efecto, la comisión ha comenzado hoy a realizar gestiones cerca de los propietarios de locales de espectáculos, para conseguir la cesión de uno de ellos.

Y para que a los actos de protesta puedan concurrir todos los alicantinos y revista la unanimidad del sentir de las clases sociales todas, se ultima la forma de que el Comercio y la Industria cierren sus puertas durante las dos horas en que han de celebrarse la manifestación y mitin antedichos.

La comisión se reunirá nuevamente el viernes próximo a las siete de la tarde, para cambiar impresiones acerca de los trabajos que se hayan realizado.

Esta comisión ruega muy encarecidamente a los periódicos locales adheridos a este movimiento, hagan la propaganda necesaria para el mayor éxito de esta protesta.

La Diputación provincial, ha nombrado agentes ejecutivos para el cobro de los débitos por el contingente provincial a los señores Emilio Martínez-Guixot, Vicente Bernabeu Popiano, Joaquín Bosch Soler, José Estrada Lopez y José Cabrera Bevia.

Información general

LOS SIDERURGICOS

Madrid.—El ministro de Hacienda, ha recibido varias cartas de transformadores, comunicándole que los siderúrgicos han aumentado los precios.

El ministro manifestó ante los periodistas que no podía consentirlo esto, máxime cuando el asunto está confiado al estudio de una comisión que ha sido nombrada y aparece en la Gaceta de hoy.

Anoche telegrafió Alba, a todas las Aduanas, para que prohiban toda exportación de dichos siderúrgicos.

Dice el ministro que procederá con gran energía y que adoptará otras medidas para evitar los abusos de los siderúrgicos.

REPATRIACION

Madrid.—El ministerio de la Guerra, nos han dicho que ha comenzado la repatriación anunciada, de las fuerzas de Africa, habiendo llegado a Málaga un batallón del regimiento de Borbón.

VISITA A ROMANONES

Madrid.—El conde de Romanones, ha recibido la visita del ministro de Instrucción pública, del obispo de Barcelona y del general Burguete.

También lo visitó una comisión de la junta de Colonización para cumplimentarlo y tratar de asuntos interesantes a la misma.

EL ALCOHOL

Madrid.—Una comisión de diputa-

dos y senadores de Cádiz ha visitado al ministro de Hacienda para hablarle del asunto de los alcoholes.

Compañía Peninsular de Teléfonos

Con el sólo fin de dar mayor facilidad al público la Compañía Peninsular de Teléfonos de esta capital, ha abierto un nuevo servicio de Telefonemas y Conferencias, desde las ocho de la mañana a tres de la madrugada.

TELEFONEMAS

Servicio ordinario

Telefonemas-Devengarán: Hasta 15 palabras, 1,05 pesetas. Por cada palabra adicional, 0,10 id. Los telefonemas de Prensa y los dirigidos a estaciones del interior de la Provincia, gozarán del 50 por 100 de rebaja.

La tasa del servicio urgente es triple

Se expiden telefonemas con respuesta pagada y acuses de recibo y también dirigidos a varios destinatarios en una misma localidad ó a un mismo destinatario en varios domicilios de la misma localidad.

Podrán, de igual modo, dirigirse a puntos no servidos por la red, en cuyo caso serán remitidos por correo, como carta ó pliego certificado, según desee el expedidor.

Avisos para la celebración de conferencias

Ordinarios-Devengarán:

Hasta 15 palabras, 0,50 pesetas. Por cada palabra adicional, 0,10 id. Dirigidos al interior de la Provincia, gozarán del 50 por 100 de rebaja. Urgentes-Devengarán: Hasta 15 palabras, 1,00 pesetas. Por cada palabra adicional, 0,30 id. Dirigidos al interior de la Provincia, gozarán del 50 por 100 de rebaja.

Servicio de Madrugada

Telefonemas-Devengarán: Hasta 5 palabras, 0,30 pesetas. Por cada palabra adicional, 0,24 id. Podrán admitirse estos telefonemas con respuesta pagada ordinaria ó de madrugada. Los telefonemas de madrugada serán admitidos a todas las horas en que esté abierta al servicio público la Estación, pero no se transmitirán hasta después de las 23, a no ser que el servicio ordinario lo permita. Esta clase de telefonemas no será repartidos en la estación de destino hasta las 8 de la mañana.

Podrán celebrarse conferencias con los abonados a las redes urbanas, sin previo telefonema de aviso, pero si al llamar al domicilio del abonado, éste no contestara, se reputará celebrada la conferencia a los efectos del percibo de la tasa.

Con las estaciones de la Red provincial de Guipúzcoa, pueden celebrarse conferencias con una sobretasa de 0,50 por cada 3 minutos de conferencia. También pueden celebrarse, sin sobretasa alguna, con los abonados a las redes urbanas de los pueblos que constituyen el grupo de Elche.

Tarifas especiales para la concesión de abonos mensuales y anuales a conferencias diarias de 15 y 3 minutos respectivamente.

Para más detalles dirigirse al Jefe de esta Central, D. Miguel Ors.

Carnet del viajero

Ferrocarril M. Z. A.

Correo Madrid: Sale de Alicante a las 20 horas. Llega a las 8.—Tren mixto: Sale a las 22. Llega a las 0,45.—Correo Andaluces: Sale a las 14,30. Llega a las 12,38. Corto de Almansa: Sale a las 17,40. Llega a las 21,05

Ferrocarriles Andaluces

Tren mixto de Murcia y Torre Vieja. Sale de Alicante a las 6,30. Llega a las 10.—Tren correo: Sale de Alicante a las 4,5. Llega a las 11,55.—Tren corto: Sale de Alicante a las 4.—Tren mercancías a Zorraza y Torre Vieja: Sale de Alicante a las 4,5.—Tren correo de Elche: Sale de Alicante a las 13.

Línea de la Marina

Salida de Alicante a las 10,44. En Orada a las 15,35.—Llegada a Denia a las 14,15. Salida a las 11,45.

Servicio de automóbil Hotel Victoria

Salida de Alicante a las 14,30. Llegada a las 9,30.—Salida de Alicante a las 0,30. Llegada a las 9,30.

Servicio de diligencias

Posada de Basketa: Para San Felipe, a las 9,30. Para Agost y Bivot a las 14.—Posada de La Unión: Para Rellou a las 13.—Para Ibi a las 12,50.—Para Aguas, a las 13.—Para Santapola a las 14.—Automóbil: Para Ibi a las 14.—Para Sijuna a las 15,5.

ría al lado de Jack, y no pensaba en la humorada de aquel paseo a pie y de noche.

Iba fatigoso, pues empezaba a engordar, y miraba a lejos esperando distinguir a su amante,

No sospechaba naás, pues sabía que Jack era soñador y le gustaban los paseos con la luna entre las plantas y el perfume de las fileres, con su brazo estrechó el de Jack hablando despacito ó callando para besarle de trecho en trecho.

Aquella mujer tan disoluta y feroz parecía sentimental, y se abandonaba ella también soñando a una existencia de razones unidos, olvidando en los brazos del joven todas las amarguras de vida. Ni una sola vez el recuerdo de Clemente vino a su imaginación; había muerto para ella y en el deseo de conservar al amor de Jack, habría aceptado cualquier humillación, hasta sacrificar su entera existencia.

Daría no tardó en encontrarse con Jack, y tuvo una expansión para él como de

una virgen que por primera vez se encuentra cerca de la persona adorada.

Ruborizándose después de haber cambiado con Jack un afectuoso beso, balbució:

—¿Te hice esperar mucho?

—No, querida—contestó el joven;—pero debe estar cansada; dame la bolsa, y apóyate en mi brazo, y dentro de poco rato llegaremos a un grupo de árboles, que parecen estar puestos para proteger un coloquio amoroso; allí me hablarás de tu expedición.

Jack nunca había estado tan cariñoso.

Daría cayó en el lazo.

—¿Has pensado en mí durante el día?—preguntó Daría, olvidando cuando la rodeaba.

—No he pensado en otra cosa, las horas se me han hecho muy largas, te esperaba, ¡ho, cómo te he esperado!

Daría con agradecimiento infinito se acercó a él, mientras el corazón le latía fuertemente.

Los señores abonados a la Red urbana de esta capital podrán celebrar conferencias y expedir telefonemas desde sus domicilios, mediante un depósito en metálico, que habrán de constituir en esta Central interurbana.

L. Agulló

Enseñanza teórico-práctica, de Teneduría de libros por partida doble. Clases diarias. Honorarios módicos

Múltiples curaciones

El especialista ortopédico señor Bonilla en los días 26 y 27 de Mayo, en Alicante G. H. Nogueras, de 11 a 1 y de 5 a 7.

Consultorio: Méndez Alvaro, número 2.

UN GENIO VENCEDOR DE LA ORTOPEDIA

Celestino Bonilla Ortopédico Especialista del Instituto Ortopédico Español y del Ejército Español con ejercicio de 2 años en el Instituto de los Estados Unidos.

HERNIADOS Y QUEBRADOS

Yo es aseguro la curación radical de las hernias, los niños en tres meses y a los adultos en seis; desistir a todo trance de esos bragueros toscos que os llagan y os martirizan, consultar y os convencereis de mi gran invento: no os descuideis un solo momento y os quitareis de sufrir.

A las señoras que sufran descenso del vientre, vientres caídos, y descenso de la matriz. consulten sin temor ni pudor. Con la faja multiforme obtienen la curación y un bienestar.

TORCEDURAS DEL CUERPO

Piez zambos, anquilosis, escoliosis, mol de pott, parálisis, tumores. Estos

defectos físicos se corrigen con los aparatos creación del especialista Bonilla.

PIERNAS Y BRAZOS ARTIFICIALES

En la confección de piernas artificiales el Especialista Bonilla tiene el don más fuerte en España y en el extranjero.

El referido especialista señor Bonilla quedó sin piernas a consecuencia de un accidente, el año mil novecientos cuatro y para sufrir lo que había rebotado dicho accidente tuvo que ingeniar, tras de múltiples ensayos, hacerse dos piernas y hoy merced a mi invención ando cómodamente sin apoyo alguno, monto a caballo y en bicicleta. Mi invención está privilegiada y patentada lo mismo en España que en el extranjero donde he estado varios años, en Francia, Inglaterra, Alemania y Los Estados Unidos consagrando su espíritu en bien de él y de la Humanidad.

Josefa Grau

Profesora en partos

Academia preparatoria completa para la carrera de comadrona, con arreglo al último plan de estudio.

San Vicente, núm. 61.—Alicante.

Casa Ayala

GRAN ALMACEN DE MUSICA

Se alquilan pianos desde cinco pesetas al mes en adelante. Plaza del Abad Penalva.

Lana

Se compra lana usada, a 1'50 y a 2' pesetas kilo. Calle Santos Médicos, número, 2 Alicante.

Leed y propagad

ALICANTE OBRERO

VICHY CATALAN

Balneario de primer orden.—Temporada de 1.º de Mayo a 30 de Octubre. Montado a la altura de los mejores del extranjero.

Situado entre la estación y el pueblo de Caldas de Malavella (Gerona).

Teléfono de la red de Gerona combinada con la red de Barcelona.

Distancia de Barcelona: En tren ligero, 2 horas 30 m.; en tren correo, tres horas.

Aguas minero-medicinales, termales de 60°, alcalinas, bicarbonatado-sódicas, de fuerte mineralización, son las más aconsejadas por todas las eminencias médicas para la completa curación del reumatismo y artrismo en todas sus formas, y de la gota, así como también para combatir las afecciones del estómago e intestinos, los trastornos del hígado y la diabetes.

Administración: RAMBLA de las FLORES 18, entresuelo. BARCELONA.

Concepción Baeza

PROFESORA EN PARTOS

Comadrona que fué de la Beneficencia.—Asistencia de partos a domicilio.—Academia preparatoria para la carrera de matronas.—Hospedaje para embarazadas.—Carretera de San Vicente, número, 33; piso primero.

J. Acevedo

Gran surtido en sombreros y gorras para caballeros.

Últimas novedades en sombreros PRECIO FIJO

Altamira, 12 (antes Princesa)

HERMANAS SANSANO

Modista

Se confeccionan trajes para señoras y niñas.—Equipos para novia.—Perfección, economía y prontitud.—Bazán, 55.

Impresos

En la imprenta de este periódico se confeccionan toda clase de trabajos tipográficos, como folletos, periódicos, estados para oficinas y particulares, libros, talonarios, memorandums, etcétera, con perfección, prontitud y economía.

Calle San Ildefonso, número 8.

RAMÓN RIPOLL

Letras y grabados de maderas Sagasta, 55



TIPOGRAFIA OBRERA San Ildefonso, 8

en sus víctimas; la imagen de Antonia le hacía ser otro hombre, Dos hombres había en él, Uno, el estrangulador impasible que no se conmovía a las convulsiones de sus víctimas y otro, apasionado, sumiso, que lloraba recordando a la mujer amada, sintiendo la alegría de vivir y ser bueno.

Un punto obscuro se movía a lo lejos. Era ella, Daría. Su figura iba poco a poco delineándose y cuando más se acercaba más deseos sentía Jack de acabar con ella. ¡Ah, desgraciada, no adivinaba ciertamente qué iba al encuentro la muerte!

Daría le había obedecido en todo. Había empeñado el collar y un par de pendientes, por lo cual le dieron diez mil francos, que llevaba con el recibo, de la bolsa.

Había pasado el día en Niza haciendo compras para él, y tomando el mixto había bajado en la estación anterior a Monte-Carlo, tomando después el camino indicado, absorta, pensando que dentro de breves momentos se encontra-

Se sentaron en el lugar indicado a Daría le contó los detalles del día y las compras que había hecho para él, corbatas, una gorra de viaje, una botonadura y unas cajas de pastillas.

Entretanto Jack friamente decidía el momento de estrangularla.

Y este llegó muy pronto.

—Abrázame una vez más y vámonos.

Diciendo esto, Daría levantó su rostro hacia él, descubriendo su cuello blanco y carnoso, apenas tapado por el traje de viaje.

Fué cosa de un momento; Jack agarró con sus manos nerviosas, de acero, aquel cuello incitante y derribó a la desdichada en tierra, poniéndole una rodilla sobre el pecho.

En vano Daría dominaba por un indecible terror, procuró abstraerse a aquellas manos que, como tenazas, la ahogaban; no pudo defenderse ni gritar.

Jack, entretanto, conservando su calma, le decía:

—Yo no hago ninguna cosa en contra de la razón, lo sabes; te hice entender que

ALICANTE OBRERO
 DI RIO DE LA TARDE
 BOLETIN DE SUSCRIPCION
 que habita en la calle
 de su criba y ALICANTE OBRERO.
 Don
 Los señores suscritores de este periódico y de otros que se publican en Alicante y Niza, se les ruega que envíen a esta imprenta el importe de sus suscripciones en el momento de suscribirse.
 Número